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EXERCÍCIO 19
Um determinado sistema contém dois módulos redundantes paralelos e funciona corretamente se:

a) O Módulo 1 está funcionando corretamente; ou

b) O Módulo 1 falhou e a falha foi detectada corretamente com cobertura C e o Módulo 2 está funcionando.

Desenhe o Modelo de Markov de Confiabilidade e Disponibilidade considerando todas as manutenções corretiva e preventiva quando aplicável.
EXERCÍCIO 20
Um determinado sistema apresenta dois módulos redundantes paralelos e funciona corretamente da seguinte forma:

a) Os dois módulos estão bons; ou

b) Um deles falhou e foi detectado com cobertura C, e o sistema passa a funcionar em função do outro módulo.

Desenhe o Modelo de Markov de Confiabilidade e Disponibilidade considerando todas as manutenções corretiva e preventiva quando aplicável.
EXERCÍCIO 21
Considere um Sistema com três módulos M1 e M2 (redundância paralela) e M3 (redundância standby), todos módulos semelhantes. Este sistema funciona quando:

a)
O Módulo 1 e Módulo 2 estão funcionando; ou

b)
O Módulo 1 falhou com cobertura C1 e foi substituído pelo Módulo 3 que deve funcionar em conjunto com o Módulo 2 ou

c)
O Módulo 2 falhou com cobertura C2 e foi substituído pelo Módulo 3 que deve funcionar em conjunto com o Módulo 1.

Desenhe o Modelo de Markov de Confiabilidade e Disponibilidade considerando todas as manutenções corretiva e preventiva quando aplicável.
EXERCÍCIO 22
Considere um Sistema com dois módulos M1 e M2 que devem funcionar simultaneamente. Caso este sistema falhe esses dois módulos são substituídos pelo módulo M3, redundância paralela. Desenhe o Modelo de Markov de Confiabilidade e Disponibilidade considerando todas as manutenções corretivas e preventivas aplicáveis.
EXERCÍCIO 23

Considerar os módulos M1 e M3 como redundância paralela e o módulo M2 é redundância standby. Esse Sistema funciona nas seguintes condições: 

a) Módulo M1 funciona;

b) Módulo M1 falha com cobertura C e aciona módulo M2;

c) Quando o Módulo M2 falha com cobertura C é chaveado para Módulo M3.
Considerar também C o fator de cobertura do Módulo M3.

Desenhe o Modelo de Markov de Confiabilidade e Disponibilidade considerando todas as manutenções corretivas e preventivas aplicáveis. 
Obs Geral: Todos os Módulos são semelhantes.

